



中共中央台办、国务院台办主任张志军在记者会上表示:

两岸领导人会面有六点重要意义



据新华社客户端

中共中央台办、国务院台办主任张志军7日下午在两岸领导人会面结束后举行的记者会上表示,此次会面对当前和未来的两岸关系发展有六点重要意义。

第一,这是1949年以来两岸领导人的首次会面,翻开了两岸关系历史性的一页,为两岸关系未来发展开辟了新的空间,具有里程碑意义。

第二,双方对两岸关系66年来发展历程的回顾,尤其是2008年以来两岸关系和平发展取得的重要成果的肯定,表明两岸和平发展是一条正确的道路,两岸双方要坚定不

移地走下去。

第三,会面是对体现一个中国原则的“九二共识”作为共同政治基础的再确认,对两岸关系未来稳定发展具有重要意义。

第四,两岸交往互动层次的提升,有利于促进两岸沟通对话,扩大交流,深化合作,实现互利共赢,造福两岸同胞。

第五,这次会面也向世人表明,两岸中国人完全有能力、有智慧解决好自己的问题。

第六,会面有利于激发两岸同胞携手合作,同心协力,致力于中华民族伟大复兴的热情。

据新华社

现场直击

逾六百名记者聚集狮城

这是1949年以来两岸领导人的首次会面,堪称两岸关系发展史上的新里程碑,受到海内外高度关注。据悉,报名参加采访的共有海内外媒体195家、记者629人。其中,大陆媒体59家、226人,台湾媒体51家、158人,港澳媒体23家、84人,外国媒体62家、161人。

虽然会面7日下午3时才开始正式举行,现场在中午12时30分对采访记者开放安检,但大批记者为了抢占最佳拍摄位置,当天上午即在香格里拉大酒店大堂里

排起长龙,进行连线报道演练。一场全球所有重要媒体参与的新闻大战已提前打响。

美联社记者克里斯托弗·博丁在接受采访时表示,这次会面是两岸关系的一个重要时刻,让世界的注意力都集中到两岸关系问题上来。对两位领导人来说,这次的会面也无疑是一个历史性的时刻。

台湾东森新闻大陆中心副理杨钊提前几天就带领报道团队抵达新加坡。他说,这次两岸领导人会面“非常地重要”,是两岸关系

的里程碑,也是“非常大的突破”。消息传出后,岛内民调支持度接近80%,台北股市应声上涨100多点,可以看出台湾民众对于此次会面都持乐观其成、高度肯定的态度,都期待两位领导人能良性互动,给台湾带来好消息,“所以这真是开创历史新机的好事情”。

台湾中天新闻部政治中心主任林于乔表示,台湾民众对两岸领导人会面是喜闻乐见的,因为“两岸关系越来越好的话,大家可以生活得更好一些”。据新华社



快报云媒

让生活多点内容

- ▶ 我们立足于南京 拥抱长三角!
- ▶ 我们生产内容也提供生活方式!
- ▶ 我们有一张“报纸”叫现代快报!
- ▶ 我们有一个“APP”叫快报云媒!



客户端 iOS系统



客户端Android系统